6. SINIF 1. DONEM 2. YAZILI Kimelerin GOsterimi

ONCESI GENEL TEKRAR 1. Sema ile Gosterim
KUMELER
KUME: iyi tanimlanmis nesneler topluluguna . ) S
kiime denir. 2. Liste Yontemi lle G6sterim

Sinifimiz da ismi A ile baslayan 6grenciler.
Haftanin bazi ginleri.
E ile baslayan aylar.

En cok sevilen meyveler. 3. Ortak Ozellik Yontemi lle Gésterim

Bos kiime: hi¢c elemani olmayan kiimeye bos
kiime denir.




Kiimelerle Islemler
1. Kesisim islemi

Yukaridaki gosterilen bolgeye A ve B
kimelerinin kesisimi denir.

2. Birlesim islemi

A ve B kiimelerinin
elemanlarini
birlestirip tek kiime
icine alarak

gbstermektir.



TAM SAYILAR

=

O(sifir) sayisinin isareti yoktur.

TAM SAYILARI SIRALAMA

- —
Buna gore

-5 4 +5 -20

-10 +10 10 +10

+11 +20 -8 -10

-100 -150 0O -5

Sayinin 6nlnde isaret yoksa bu sayi pozitif
sayidir. 5=+5 olur.



MUTLAK DEGER

Bir a sayisinin sayl dogrusunda O(sifir)’a
olan uzakhgina bu a sayisinin mutlak
degeri denir.

|a| ile gosterilir.

Buna gore asagidaki degerleri bulalim.

6= 0]=
+10|= |11]|=
8|= 1=
20]=

O: |a|=8 olduguna gbre a sayisinin
alabilecegi degerler carpimi kactir?

O: Sayi dogrusunda 5 sayisina 7 birim
uzaklikta olan sayilar hangi sayilardir?

O: Mutlak degeri 5 ten kiicik olan kag
tane tam sayi vardir?



KESIRLERLE ISLEMLER

KESIRLERI SIRALAMA

. /7 37 8
O: 15'60'15 Kkesirlerini buyukten kiguge
siralayalim.

10 50 100

O: 13'51'7111 kKesirlerini kuglkten buyuge

siralayalim.

KESIRLERLE-TOPLAMA CIKARMA ISLEMLERI

O: Asagida verilen islemleri yapalim.
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KESIRLERLE CARPMA [SLEM] KESIRLERLE BOLME ISLEMI

Asagida verilen islemleri yapalim Asagida verilen islemleri yapalim
W 21 W 2.3
O: 3 ) 5 O: 3 ' 5 o
2 . 1
O 7-5 = 6: 9 5
2 5
£g- 2.3=
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¥, 32.2= £
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Asagida verilen islemleri yapalim KESIRLERLE [LGiLi PROBLEMLER

L 11 1 L1 3

O: g-g*g— O: ¢ kesrinin iginde kag tane g vardir?
2,13,

O: 375g

.. 1
O: 7’niniginde kag tane ¢ vardir?

21 11
O: 35 55
3} 3
O: 500 sayisinin 74 'u kagtir?
11
O: 2 6




.. 3
O: 250 tane bilyenin 75 'unu kaybediyoruz.

12
Kalan bilyelerin de 5c’ini arkadagimiza

verirsek bize kag ten bilye kalir?

O: Bir bakkalda A marka dondurmanin fiyati B
3

— ) e

marka dondurmanin fiyatinin ; “inden 4 lira

fazladir. A marka dondurma 19 lira olduguna
gbére B marka dondurma kag lira olur?

. 2 1
O: Bir kitabin o6nce §'unu, sonra g’ini

okuyoruz. Geriye kacta kag¢i kalmis olur?



